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ГОСПОДНАТА ВЕЧЕРЯ 
Милена Грубер 

 

 

 

Деянията на Апостолите 2:42,46  
42И те постоянстваха в поучението на апостолите ,в общението, в 
преломяването на хляба и в молитвите. 46И всеки ден прекарваха в 
храма единни духом и разчупваха хляб по къщите. 
 
Постоянство във вземането на Господната вечеря: за възпоменание, 
сила, изцеление, обновление, възстановяване. Господната вечеря 
показва  пред видимия и невидим свят нашата принадлежност към Исус 
и Тялото Христово. 
 
Елементите на Господната вечеря, преобраз на свещеничеството в 
Новия Завет са още преди Мозаичния закон. 
 
Битие 14:20   
20Мелхиседек, който беше свещеник на Всевишния Бог, Създател на 
небето и земята, изнесе хляб и вино и благослови Аврам. 

Ние също сме царски свещеници на Исус. 
 
Господната трапеза е не само възпоменание, но и лекарство. Затова 
Словото казва, „който не разпознава Тялото, той сам се осъжда“. 
Тялото тук е в смисъл не е само Тялото Христово - Църквата, но че 
тялото на Христос е наранено, заради нас и с Неговите рани ние сме 
изцелени. Интересно, че апостолът тук подчертава, че само Тялото 
(хлябът) като елемент не се разпознава от всички. За Кръвта Исусова, 
пролята за нашите грехове има разбиране от всички вярващи. Затова в  
1 Коринтяни 11:29-30 е писано "защото ,който яде и пие, без да 
разпознава Господнето тяло, той яде и пие осъждение за себе си, 
поради тази причина мнозина между вас са слаби и болнави, а доста 
са и починали." 
 
Смисълът е много по дълбок от недостойно вземане, разпознаване на 
себе си, осъзнаване на Тялото - Църквата, но  най вече трябва 
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осъзнаване ,че тялото на Исус е било бичувано заради нас на позорния 
стълб - Исая 53:5 и „с Неговите рани ние сме изцелени“. 
 
Матей 8:17 не оставя никакво съмнение  в това завършено дело, като 
повтаря стиха от Исая 53:5. Също и 1 Петрово 2:24 разделя двата 
елемента - хлябът за изцелението, кръвта за спасението. Въпреки 
категоричността и яснотата на Словото много църкви и вярващи не 
разпознават Тялото във този многообхватен смисъл и вземат Господна 
вечеря като благодарят едновременно за двата елемента хляба и 
виното за нашето спасение, но отричат или не съзнават, че Жертвата 
бе пълна за спасение, изцеление, възстановяване, благоденствие. 
На Пасхата те не само положиха кръвта на стълбовете, но ядоха 
агнето(тялото) за да имат сила за излизането от Египет. И Бог каза 
достатъчно е по едно агне на всеки дом. Алелуя. 
 
Нашата опитност е Господната вечеря ежедневно и в домовете и в 
църквата и сами и заедно, не само за възпоменание, но и за изцеление, 
укрепване .Имаме много свидетелства на бивши зависими, които след 
изповед, покаяние, отричане и постоянство в Господната вечеря са 
освободени от пристрастявания. Също при заболявания на кръвта като 
борелиоза, анемия, разширени вени и други Святият Дух ни е подтиквал 
да учестим вземането на Господната вечеря и изповедта.  
 
Ако искате да научите повече за Господната вечеря и благословенията 
свързани с нея можете да потърсите нашата книга „ХЛЯБЪТ, ВИНОТО, 
МАСЛОТО. Разрушаване, оковите на зависимост и съзависимост“ 
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